
DATI RELATIVI ALLE RISPOSTE FORNITE DAGLI ALUNNI

DELLE CLASSI SECONDE DELLA  SCUOLA SECONDARIA

 DI PRIMO GRADO "LUIGI EINAUDI"

I QUESTIONARI CONSEGNATI COMPILATI SONO IN TOTALE

103

DOMANDA 1) Sono soddisfatto dell'attuale organizzazione

oraria (lunedì-sabato h 8,00-13,00) e non sento la neces=

sità di fare modifiche.

d'accordo non d'accordo non risponde

37 65 1

36% 63% 1%

IL 63% DICE DI  NON

ESSERE SODDISFATTO

DELL'ATTUALE ORGANIZ

ZAZIONE ORARIA

IL 36%   E' D'ACCORDO

CON L'ORGANIZZAZIO=

NE ORARIA ATTUALE

L'1% NON RISPONDE

DOMANDA 2) L'attuale organizzazione oraria risponde al

meglio alle esigenze della mia famiglia

d'accordo non d'accordo non risponde

38 64 1

37% 62% 1%

IL 62%   NON E' D'AC=

CORDO NEL RITENERE

L'ATTUALE ORGANIZZA=

ZIONE ORARIA RISPON=

DENTE ALLE ESIGENZE 

DELLA FAMIGLIA.

IL 37%  E' INVECE D'ACCOR

DO

L'1% NON RISPONDE
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DOMANDA 3): L'attuale organizzazione oraria risponde al meglio

alle mie esigenze di studio, sport o riposo.

d'accordo non d'accordo non risponde

49 53 1

48% 51% 1%

IL 51%  SOSTIENE CHE

L'ATTUALE ORGANIZZA=

ZIONE ORARIA NON 

RISPONDA
ALLE ESIGENZE DI STU=

DIO, SPORT , ECC…

IL 48% E' INVECE D'

ACCORDO

L'1% NON RISPONDE.

DOMANDA 4): Sento la necessità di modificare l'organizzazione o=

raria della scuola secondaria "L. Einaudi" per le esigenze (lavorative,

di tempo libero o altro) della mia famiglia.

d'accordo non d'accordo non risponde

60 41 2

58% 40% 2%

IL 58%  E' D'ACCORDO NEL VOLER MODIFICARE L'ORGANIZ=

ZAZIONE ORARIA DELLA SCUOLA SECONDARIA "EINAUDI",

PER ESIGENZE DELLA FAMIGLIA.

IL 40% NON E' INVECE D'ACCORDO.

IL 2% NON RISPONDE.
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DOMANDA 5): Sento la necessità di modificare l'organizzazione o=

raria della scuola secondaria "L. Einaudi" per mie esigenze (sporti=

ve, di studio o riposo).

d'accordo non d'accordo non risponde

70 28 5

68% 27% 5%

IL 68%  E' D'ACCORDO NEL VOLER MODIFICARE L'ORGANIZZA=

ZIONE ORARIA PER PROPRIE ESIGENZE.

IL 27 % NON  E' INVECE D'ACCORDO.

IL 5% NON RISPONDE.

DOMANDA 6): Sono favorevole a organizzare l'attività didattica su

cinque giorni  (lunedì-venerdì)

SI NO      NON RISPONDE

82 21 0

80% 20% 0%

L'80% E' FAVOREVOLE A ORGANIZZARE L'ATTIVITA' DIDATTICA

SU 5 GIORNI.

IL 20% NON E' FAVOREVOLE.
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7): in questo caso:

•  A)  preferirei un orario giornaliero prolungato (es. 7,50-13,50)

• B)  preferirei due rientri settimanali con pausa lunga per il pranzo a casa

• C)  preferirei due rientri settimanali con pausa breve per il pranzo a scuola.

A B C NON RISPONDE

56 13 20 14

54% 13% 19% 14%

DA NOTARE CHE IN ALCUNI QUESTIONARI, E' STATA INDICATA L'OPZIONE ANCHE 

SE NELLA DOMANDA PRECEDENTE ERA STATO SEGNATO IL NO. SONO STATE QUINDI

 

TABULATE TUTTE LE SCELTE. 

IL 54% PREFERIREBBE L'ORARIO PROLUNGATO (7,50- 13,50)

IL 19% DUE RIENTRI CON PAUSA BREVE

IL 13% DUE RIENTRI CON PAUSA LUNGA.
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